



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 03.02.2022 14:56
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Дейност и състояние на нефинансовите предприятия в условията на епидемична обстановка през декември 2021 година**

Дата: 03.02.2022 12:42
Медия: [Грамофона News](#)

Националният статистически институт провежда ежемесечно кратко бизнес изследване сред нефинансовите предприятия с цел да осигури и предостави информация за ефекта на извънредното положение и последвалата епидемична обстановка, свързани с COVID-19, върху различните сектори на икономиката в страната. През декември 2021 г. 28.2% от нефинансовите предприятия посочват, че са имали намаление в приходите...

Заглавие: **БТПП разширява партньорството си с Пакистан**

Дата: 03.02.2022 12:30
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Предстои посещение на пакистанска бизнес делегация и двустранен бизнес форум Н.Пр. Мариам Мадиха Афтаб, посланик на Пакистан в България, и заместник ръководителят на мисията Омер Манзоор Малик се срещнаха с Цветан Симеонов, председател на БТПП. По време на разговора посланик Афтаб информира за предстоящо посещение на пакистанска бизнес делегация в София през втората половина на месец март тази г...

Заглавие: **Европейски здравен съюз: за по-силна роля на Европейската агенция по лекарствата**

Дата: 03.02.2022 12:01
Медия: [Грамофона News](#)

Като част от текущата работа по изграждане на силен Европейски здравен съюз Съветът прие регламент за преразглеждане на мандата на Европейската агенция по лекарствата (ЕМА). Така бе предприета важна стъпка към укрепването на готовността на ЕМА за кризи и управлението им по отношение на лекарствените продукти и медицинските изделия. Благодарение на засиления си мандат Агенцията може да постигне по...

Заглавие: **А. Карастоянов: Европа е разединена спрямо Катар, за да бъде спасена от газа му**

Дата: 03.02.2022 00:40
Медия: [Зарата](#)

Катар практически отказа да участва с доставки на втечен природен газ (LNG) към Европа в настоящата геополитическа криза. Договорите на страната са дългосрочни, предварително подписани, а и даже да може да се намери свободно количество в момента, има съмнения до каква степен терминалите в Европа могат да го поемат. Това коментира в ефира на Bloomberg TV Bulgaria, в предаването "В развитие отношен...

Заглавие: **А. Карастоянов: Европа е разединена спрямо Катар, за да бъде спасена от газа му**

Дата: 02.02.2022 20:38

Медия: [Инвестор.БГ](#)

За сериозна намеса на пазара трябва да имаш свои съдове и терминали, а близоизточната страна е поръчала десет нови LNG танкера, събщи бившето търговско аташеКатар практически отказа да участва с доставки на втечен природен газ (LNG) към Европа в настоящата геополитическа криза. Договорите на страната са дългосрочни, предварително подписани, а и даже да може да се намери свободно количество в мо...

Заглавие: **БТПП отново е партньор на BALKAN BUSINESS AWARDS 2022**

Дата: 02.02.2022 19:04

Медия: [My PR](#)

Екипът на ВИП Комюникейшън посети Косово в подготовка на церемонията на 25 март в Прищина Председателят на БТПП Цветан Симеонов се среща с управляващите партньори на VIP Communication PR Agency - Патриция Кирилова и Дончо Георгиев по повод организираното от агенцията осмо издание на "BALKAN BUSINESS AWARDS 2022". Церемонията ще отличи лидерите в бизнеса на полуострова на 25 март 2022 г. в 5-звез...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
11)**

Заглавие: **Лондон неволно ще окаже огромна услуга на Русия**

Дата: 02.02.2022 19:15

Медия: [Поглед](#)

/Поглед.инфо/ Великобритания възнамерява да приеме закон за санкции, който ще позволи да се замразят активите на руския бизнес, както и да се иземе имуществото на нашите олигарси. Но ако Москва е готова да се застъпи за руския бизнес, тогава британската собственост на богатите руснаци ще остане без такова покровителство - олигарсите отдавна са предупредени за възможността за подобно развитие на с...

Заглавие: **Bloomberg: Европа не успя да намери заместител на руския газ**

Дата: 03.02.2022 14:03

Медия: [Информационна агенция "Фокус"](#)

Вашингтон. Държавите с големи запаси от енергийни ресурси от Катар до Азербайджан единодушно обещават на Европа спешни доставки на газ. Но континентът започва да осъзнава, че не са в състояние да заменят основния доставчик, а именно - Русия, коментира Bloomberg.Продължаващото напрежение около Украйна и заплахата от въоръжен конфликт, който би прекъснал енергийните доставки за Европа, създадоха сму...

Заглавие: **Освободеният шеф на "Булгаргаз": 1 млрд. лева ще отидат в частните джобове на посредници**

Дата: 03.02.2022 13:51

Медия: [Breaking.bg](#)

Следете какво ще се случи следващите месеци, казва Николай ПавловНиколай Павлов, бившият директор на "Булгаргаз", не е викан до този момент за разпит по разследването за цената на газа. В последните два дни на два пъти премиерът Кирил Петков, а вчера и вътрешният министър Бойко Рашков коментираха темата със заявката, че в съвсем близко време ще има и обвинения. Павлов в момента е под карантина ста...

Заглавие: **50% по-малко чужди инвестиции в България заради корупцията**

Дата: 03.02.2022 09:20

Медия: **Банкеръ**

България има сериозен проблем с корупцията през последните 10 г. и отново е на последно място в ЕС, показва индексът за възприятие на корупцията "Прозрачност без граници". Годишният доклад на "Трансперънси интернешънъл" за 2021 г., който беше разпространен преди близо седмица, сочи, че от общо 180-те държави в актуалната класация България заема 78-о място, което е с две места по-назад от позицията...

Заглавие: **Отпускат се 12,5 млн. лв. за одобрени проекти по инвестиционните схеми**

Дата: 03.02.2022 14:12

Медия: **Синор БГ**

Управителният съвет на Държавен фонд "Земеделие" одобри финансов ресурс в размер на общо 12,5 млн. лева по инвестиционни схеми за държавни помощи за 2022 г. 10 млн. лева са предвидени за схемата за държавна помощ "Помощ за инвестиции в материални активи в земеделски стопанства, свързани с първично производство на растениевъдна земеделска продукция". Със средствата ще бъдат финансирани поетите анга...

Заглавие: **Петков и Василев преди изборите нямаха нужда от дълг, а сега теглят 7,3 млрд. лева (ВИДЕО)**

Дата: 03.02.2022 14:02

Медия: **Днес+**

В поредна лъжа са хванати премиерът Петков и финансовият министър Асен Василев, които преди парламентарните избори тръбяха по студията, че в държавата ни има достатъчно пари, а днес в ролята си на управляващи теглят нов дълг и то от 7,3 млрд. лв. Това става ясно от видео публикувано от председателя на Младежки консервативен клуб и представител на Европейските консерватори и реформисти в България К...

Заглавие: **Европейската комисия прие ядрената енергия и природния газ за зелени**

Дата: 03.02.2022 13:35

Медия: **Еко Новини**

Европейската комисия съобщи, че е постигнала консенсус да приеме природния газ и атомната енергия за зелени източници и мярката ще бъде предложена за гласуване в Европейския парламент и Съвета на ЕС. Според ЕК двата енергоизточника ще играят важна роля в преследването на целта за природосъобразна икономика до 2050 година в Съюза. "Причината за включването на газа и на ядрената енергия е, че ние тв...

Заглавие: **Европейските индустриални гиганти се присъединяват към надпреварата за ядрен синтез**

Дата: 03.02.2022 13:14

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Siemens Energy, Thales и Trumpf съвместно ще разработват обещаваща технология с германския стартъп Marvel FusionЕвропейските индустриални гиганти се присъединиха към надпреварата за създаване на по-чиста енергия чрез ядрен синтез, зараждаща се индустрия, базирана предимно в САЩ, пише Financial Times. Базираната в Мюнхен Marvel Fusion подписа партньорства със Siemens Energy, френската Thales и част...

Заглавие: **Странното положение на държавата в енергетиката**

Дата: 03.02.2022 12:52

Медия: [Класа](#)

Държавата е в странно положение по отношение на енергетиката - от една страна е собственик на активи, които произвеждат 80% от предлаганите количества електроенергия, от друга е потребител на тази енергия, а от трета страна - регулатор на всички тези процеси. Това коментира номинираният за председател на Комисията за енергийно и водно регулиране (КЕВР) Станислав Тодоров, който в момента заема пост...

Заглавие: **Защо шеф в "Лидл" пое обществените поръчки в България и каква е връзката с Кирил Петков?**

Дата: 03.02.2022 14:34

Медия: [Народ](#)

Шефът във веригата "Лидл", тръгнал от отдел "Експанзия" – Георги Николов, изненадващо порасна в държавната йерархия. Вицепремиерът по еврофондовете и министър на финансите Асен Василев назначи Николов за изпълнителен директор на Агенцията по обществени поръчки (АОП). Сигнал до Narod.bg: Връзките на министрите около Кирил Петков и една фондация, финансирана от "Америка за България" Според информации...

Заглавие: **Оранжевите получават 3,5 млн. лева заради скъпия газ**

Дата: 03.02.2022 14:42

Медия: [novini.site](#)

Оранжевийните производители ще получат 3 500 000 лв държавна помощ по схемата "Де минимис", реши Управителния съвет на фонд "Земеделие". Целта е да се помогне за оцеляването на бранша в тежките икономически условия. Заради скока в цената на природния газ оранжевийните производители генерират загуби, които поставят под риск по-нататъшното им оцеляване, като част от тях дори вече спряха дейността с...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **Държавата не трябва да се управлява като от падишах, смятат от стартъп асоциация**

Дата: 02.02.2022 20:58

Медия: [Дневник](#)

Не се управлява държавата като един падишах, който решава какво да се прави и не дължи обяснение на никого, защото така си е решил, коментира днес в предаването "Въпросите" по TV1 главният изпълнителен директор на Българската стартъп асоциация Добромир Иванов. Тя обединява над 500 фирми, които са недоволни от начина, по който се върви към увеличаване на осигурителния доход за работещите в технолог...

Заглавие: **Бобошево с най-висок ръст на безработицата за района**

Дата: 02.02.2022 15:41

Медия: [Вестник Вяра](#)

В Бюрото по труда през декември са регистрирани 219 души, обявени са 24 работни места Община Бобошево е с най-висок ръст на безработицата, показва справка в Дирекция "Бюро по труда" – Дупница. Към края на месец декември миналата година равнището на безработица в Бобошевска община е било 7.7%, с 69 регистрирани безработни. Следващата в класацията е община Рила – със 7.4% равнище на безработица и 88...

Заглавие: **Ваучерите за храна стават 200 лв. С тях ще се плащат и сметки, но само за ток и вода**

Дата: 03.02.2022 14:07

Медия: **Радио 999**

Ваучерите за храна ще могат да се ползват и за плащане на сметки за ток и вода, но не и за парно, интернет или други комунални разходи. Това става ясно от внесения в Народното събрание бюджет за 2022 г. Преди две седмици вицепремерът и икономически министър Корнелия Нинова обяви пред депутатите, че бизнесът вече ще може да дава на работниците си 200 лв. във ваучери вместо досегашните 80 лв. Тези р...

Заглавие: **Сумата за издръжка на тричленно семейство премина прага от 2000 лева**

Дата: 03.02.2022 14:33

Медия: **КМЕТА.BG**

Необходимият нетен месечен доход за издръжка на тричленно семейство (двама работещи и едно дете) през декември е достигнал 2066 лв. Сумата за първи път надминава бариерата от 2000 лв. и е с 81 лв. по-висока от тази през предходното тримесечие завършило през септември 2021 г., съобщават от Института за социални и синдикални изследвания към КНСБ, цитирани от bTV. Нарастването на дохода за издръжка п...

Заглавие: **Модният бранш към Пенчо Милков: В Русе липсват млади и квалифицирани кадри**

Дата: 03.02.2022 14:31

Медия: **Русе Утре**

Кметът на Община Русе Пенчо Милков и зам.-кметът Златомира Стефанова проведоха работна среща с д-р Ахим Байерл и инж. Калинка Кирова от ръководството на БТБ България АД. Те се запознаха с основните предизвикателства пред модния бранш в Русе, сред които е липсата на млади и квалифицирани кадри. "Във фирмата едва 50% от служителите ни са шивачи, всички останали се занимават с креативни дейности кат...

Заглавие: **Добри практики за работодателите, изготвени от КЗД по проект "Родители на работа"**

Дата: 03.02.2022 14:12

Медия: **Комисия за защита от дискриминация**

Добри практики за работодателите, изготвени от КЗД по проект "Родители на работа"

Заглавие: **Евростат за истината на министър Асен Василев**

Дата: 02.02.2022 14:07

Медия: **news.bg**

Тези дни, вицепремиерът, министър на финансите и председател на НСТС - г-н Асен Василев беше така любезен да обясни за необходимостта от оплевяване на буренясалата нива на българския пазар на труда от некадърни работодатели. Работодателите реагираха и поискаха извинение. Г-н министърът демонстрира хладнокръвие и заяви, че няма да се извинява за нещо, което е истина. Журналистите не закъсняха да по...

Заглавие: **Чехия, Норвегия и Франция премахват редица противоепидемични мерки**

Дата: 03.02.2022 14:38

Медия: **Зарата**

Министър-председателят на Чехия Петр Фиала съобщи в сряда, че ваксинационните сертификати в страната отпадат от следващата седмица. Това се случва на фона на рекордни числа заразени на ден. В сряда са отчетени 43307 случая за денонощие, а ден преди това – 57195, най-високият брой за Чехия от началото на пандемията. Процентът на хората със завършен ваксинационен цикъл в страната е 63.4%, малко под ...

Заглавие: **Мира Радева: Абсурдно е първата задача на Кирил Петков да е Македония, когато му гори чергата тук с тока**

Дата: 03.02.2022 14:00

Медия: [Информационна агенция "Фокус"](#)

Социологът Мира Радева, в интервю за предаването "Добър ден, България" на Радио "Фокус" Водещ: Смятате ли, че този кабинет ще може да се радва на комфорта, който обикновено има всяко ново правителство, поне два-три месеца да не бъде закачано, да не бъде критикувано, за да видят хората как ще се ориентират и какви мерки ще започнат да предприемат? Мира Радева: Комфортът не може да бъде отделен на п...

Заглавие: **Лошо ни се пише. Главоломно обедняване на всички българи**

Дата: 03.02.2022 13:31

Медия: [БГ вест](#)

В следващите три години в икономиката ще се изсипят допълнително над 30 милиарда лева, но вместо да се ускорява, икономическият растеж според средносрочната прогноза на правителството ще намалява. Това обясни в интервю за БНР председателят на УС на Асоциацията на индустриалния капитал Васил Велев. "За 3 години се предвижда да увеличим дълга с 16 милиарда, да поддържаме дефицит над 3%. Тук добавяме...

Заглавие: **Осигурен си в частен фонд – пенсията ти пада с 10% Защо?**

Дата: 03.02.2022 13:00

Медия: [glasnews.bg](#)

Държавната пенсия ще бъде намалявана с 9-10 на сто за хора, които са осигурени и в частен универсален фонд и навършват години за пенсиониране в периода от 1 януари 2022 г. до 31 декември 2025 г. Причината за това е, че част от вноските им за пенсия не са отивали във фонд "Пенсии" на държавното обществено осигуряване (ДОО), а в частния фонд. Хората, които навършват години за пенсиониране в периода ...

Заглавие: **Шефът ще спре да се обаждат след 6... все някога**

Дата: 03.02.2022 11:21

Медия: [Класа](#)

Белгия стана поредната страна в Европа, която прие "правото да се изключиш". От 1 февруари т.г. 65 000 служители в държавната администрация официално имат правото да са "офлайн" в извънработно време и да не отговарят на имейли, обаждания и съобщения от работодателя си. Така Белгия последва Франция, Португалия, Италия и още страни на Стария континент. Нещо повече - вероятно инициативата ще бъде рег...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Когато премиерът и президентът не мислят еднакво за Северна Македония**

Дата: 03.02.2022 14:01

Медия: [Биг 5](#)

Политиката на България към Северна Македония все повече се превръща във въпрос на вътрешнополитическата стабилност. Премиерът мисли за сътрудничество, президентът – за идентичност и история. Докъде ще доведе това? Веселин Стойнев, Дойче Веле Президентът Румен Радев издърпа пред целия клас ухото на премиера Кирил Петков. Посещението му в Скопие било прибързано. Особено го ядоса обаче колегата му Ст...

Заглавие: **90 години от рождението на акад. Благовест Сендов (1932-2020)**

Дата: 03.02.2022 11:57

Медия: [Българска академия на науките](#)

90 години от рождението на акад. Благовест Сендов ще отбележи БАН на 8 февруари. Събитието в памет на акад. Сендов ще се проведе в зала "Проф. Марин Дринов" от 11:00 часа и ще се излъчи онлайн на сайта на БАН. Академиците Кирил Боянов и Олег Мушкарров ще разкажат за неговия принос в областта на математиката и ще споделят спомени от съвместната работа в Института по математика и информатика и Инстит...

Заглавие: **Бойко Ноев: Цацаров, Гешев, шефът на ДАНС и Младен Маринов са разпореждали операции по смачкване случая "Новичок"**

Дата: 03.02.2022 11:54

Медия: [Факти](#)

"Бил съм профилиран от ДАНС - това е било поръчано от прокуратурата на Гешев. Трима прокурори са отклонявали разследването по "Новичок", посочи Ноев"Когато бяха скандалите с подслушванията около протестите, от ДАНС ми дадоха справка, според която аз съм бил профилиран - в какви телевизии съм ходил, какво съм говорил и къде съм летял по света. Тази справка е трябвало да послужи за целите на разслед...

Заглавие: **България е заклещена между руски части в Ниш и US база в Косово**

Дата: 03.02.2022 11:15

Медия: [Марица](#)

Ако има война, тя ще е след края на Олимпиадата в Китай, прогнозира проф. Никола Алтънков- Проф. Алтънков, балансирана ли е българската позиция по конфликта между Русия и НАТО? - Стоим много зле. От всичките 30 страни в НАТО само за нас излязоха достоверни сведения в авторитетни западни издания като "Икономист" "Уолстрийт джърнъл", че България не иска да участва във военни действия. Недопустимо е...

Заглавие: **Парковете в София ще осъмнат с табели "Частна собственост"?**

Дата: 03.02.2022 12:30

Медия: [Топ новини](#)

Столична община пропусна историческия шанс по закон да отчужди и изкупи частните имоти в парковете на града. Тя имаше 15 години за това (не месеца), но не направи нищо. Така те най-вероятно ще се превърнат в квартали. Това съобщи общинският съветник от "Демократична България" арх. Борислав Игнатов. Столична община проспa 15 години От 2007 г. насам действаше забраната за строителство в зелените пло...

Заглавие: **Гърция намалява данъка на недвижимите имоти**

Дата: 03.02.2022 14:24

Медия: [Монитор](#)

Гръцкото правителство намалява размера на данъка върху недвижимите имоти. С 30% по-малко данък ще плащат собствениците на недвижими имоти до 100 хиляди евро. Мярката е постоянна и засяга и чужденците със собственост в Гърция, сред които има и много българи. С 13% се намалява данъкът върху имотите, чиято стойност

е над тази граница. "Това е избор в полза на средната класа и на най-уязвимите, които ...

Заглавие: **Майките на президента Радев и ген. Деси не се понасят**

Дата: 03.02.2022 14:17

Медия: [Hot Arena](#)

Напрежение тлее години наред между майките на президента Румен Радев и жена му Десислава. Пенсионерките отдавна са в крак с времето, имат профили в социалната мрежа Фейсбук, където обаче не са приятели, нищо че децата им са женени повече от пет години, писа "Ретро". За сметка на това Станка Радева- майката на държавния глава, все още се уважава с бившата сватя Добринка, майката на първата съпруга н...

Заглавие: **Хазарта си назначи импресариото за съветник в парламента**

Дата: 03.02.2022 14:07

Медия: [С кафето](#)

Компанията, която продуцира рапъра и депутат Христо Петров, влезе в Народното събрание. Става въпрос за собственика на музикалната къща Facing The Sun Петър Денев, когото Ицо Хазарта от ПГ на Продължаваме промяната е решил да назначи за свой парламентарен сътрудник. Връзката на фирмата с фронтмена "Ъпсурт" се заражда случайно. През 2004 г. Петър организира концерт на Хазарта в Мюнхен. Оттогава нас...

Заглавие: **Carminho – най-красивият глас на фадо за първи път в Пловдив**

Дата: 03.02.2022 11:41

Медия: [Медиа кафе](#)

Античен театър ще блести с класата на португалската звезда Карминьо! Фадо е душата на Португалия, а Карминьо е провъзгласена за най-красивият глас на фадо! Ексклузивно автентично изживяване очаква Пловдив и гостите на града на 18 юни 2022 година. Античен театър ще посрещне певицата, която първо завладя родината си, а по-късно доби впечатляваща популярност в Бразилия и целия свят. Мария Кармо Карва...

Заглавие: **Кадиев: За 60 млн. лв. подкуп Менда изпълни поръчка от Борисов в услуга на Божков**

Дата: 03.02.2022 14:30

Медия: [inews.bg](#)

Менда Стоянова се прави на не съм оттук и съм за малко - ето затова трябва арести. И силно се надявам, че и дотам ще стигнем, написа бившият финансов министър Бившият финансов министър и един от малкото прогресивно настроени финансиста-социалисти - Георги Кадиев, направи коментар, след като днес разпитаха близката до Бойко Борисов Менда Стоянова. Пловдивчанката, която е экс шеф на бюджетната комис...